



## Владимир Андреевич Козлянинов (некролог)

13 декабря 1960 года после непродолжительной тяжёлой болезни на 71-м году жизни скончался старейший врач нашего района Владимир Андреевич КОЗЛЯНИНОВ.

Владимир Андреевич родился в 1890 году в семье железнодорожника, станция Мелевка, близ города Ельца, Липецкой области. В 1911 году окончил мужскую гимназию и в том же году поступил на медицинский факультет Московского Государственного университета, который окончил в 1916 году.

По окончании университета Владимир Андреевич был мобилизован на фронт, затем после революции во время гражданской войны служит полковым врачом на Восточном и Южном фронтах.

С 1921 по май 1923 года участвует в борьбе с белогвардейскими бандами на Украине и в Тамбовской области.

После демобилизации Владимир Андреевич работает участковым врачом в своём родном городе Ельце, а с 1928 года акушером-гинекологом. С 1932 года в городе Переславле заведует акушерско-гинекологическим отделением. В это время он был первым акушером города и положил начало организации специального акушерско-гинекологического отделения. С 1938 года Владимир Андреевич назначен главным врачом больницы. Он проявил себя как опытный врач и хозяйственник, многое сделал для улучшения медицинского обслуживания населения города и района.

С 1941 по 1946 годы служит начальником фронтового эвакогоспиталя. После Великой Отечественной войны Владимир Андреевич вновь возвращается в Переславль, где продолжает работать в должности главного врача и акушера-гинеколога. С 1950 года до конца жизни работал в поселковой Купанской больнице.

Владимир Андреевич всегда умел организовать вокруг себя работоспособный коллектив. Был требователен к себе и подчинённым, вместе с тем своей чуткостью и отзывчивостью завоевал высокий авторитет и уважение сослуживцев.

Трудящиеся города и района хорошо знают Владимира Андреевича. Многие ему без конца благодарны за спасение своей жизни.

Светлая память о Владимире Андреевиче надолго сохранится и в наших сердцах.

Группа товарищей